

# 渝湘复线高速双堡特大桥首节主拱肋成功吊装

**看效果**  
大型系列报道

本 报  
讯 (记者 赵峰莹 董  
卫红)近日,记者从重庆  
高速集团和中交二公局  
渝湘复线总承包部巴彭路8标1分部  
获悉,作为目前全球最大跨径的上承式  
连续拱桥——渝湘复线高速双堡  
特大桥,成功完成了第一节主拱肋的  
吊装。

双堡特大桥是世界上最大跨径

的上承式双跨连续钢管混凝土拱桥,  
同时也是渝湘高速公路复线项目的关键性控制工程。双堡特大桥主拱  
肋采用钢管混凝土变高度空间桁架,  
四肢格构结构,主拱采用无支架缆索  
吊装、斜拉扣挂法安装。全桥共有72  
个拱肋节段,首节段选择彭水侧左幅  
9#墩S1,重194.99t。拱肋存放于双  
堡特大桥大里程引桥上,通过运输平  
车将拱肋移至起吊位置,拱肋节段吊  
装采用2套缆索吊吊装。吊装时,缆  
索吊钩通过钢丝绳、扣与拱肋上的  
吊耳连接吊装。拱肋吊装就位后,收

紧前后吊点起重卷扬机,前后吊点均  
匀同步提升。然后调整拱肋空间姿  
态,保证节段接头处内衬管能够穿  
入。节段为单个节段拱肋桁架安装,  
左右幅同一标号节段吊装就位后,安  
装节段间米字撑和剪力撑。

双堡特大桥作为渝湘高速公路  
复线项目控制性工程之一,首节段拱  
肋安装标志着双堡特大桥正式进入人  
工上部结构施工阶段。

据了解,渝湘复线高速公路新建  
总里程280公里,经过巴南、南川、武  
隆、彭水、酉阳5个区县,八成以上是

桥梁和隧道,概算总投资640亿元,  
既是我市目前投资最大的单个高  
速公路项目,也是重庆高速公路建设史  
上综合建设难度最大的项目之一。  
今年前8个月,渝湘复线高速已经完  
成的投资超过130亿元,创下我市单  
个高速公路项目同期新高。

渝湘复线高速建成通车后,市  
民驾车从重庆主城区到达酉阳县  
和秀山县,用时将缩短40分钟以  
上,我市也将新增一条直达广西北  
海和广东湛江的高速公路出海大  
通道。

## 喜迎二十大 书写新篇章 区司法局 强化行政处罚案件矛盾纠纷化解 促进社会和谐稳定

本报讯 (记者 周令高)为积  
极营造安全稳定的社会环境,全力护  
航党的二十大胜利召开。近期,区司  
法局切实聚焦行政处罚案件存在不  
稳定因素在全区扎实开展现场释法  
普法工作,有效化解矛盾纠纷,促进  
社会稳定和谐。

“当事人对行政处罚不服可以申  
请复议或者直接提起诉讼,不得采取

其他极端或违法方式表达主张……”9  
月14日,在黄莺乡复兴村笋子坪组,区  
司法局会同当地司法所、乡驻村工作  
队工作人员来到一起因不服区公安机  
关作出的行政处罚而申请行政复议的  
案件当事人家中,向当事人开展现场  
释法普法工作。在工作现场,经过前期  
有效准备,区司法局工作人员在详细  
听取、了解当事人的诉求意见和问

题疑惑后,通过通俗易懂的语言耐心  
地就本案所涉违法事项、处罚条款  
依据向当事人进行解释说明和工作疏  
导。而在听取案件法律解释后,当事  
人也从最初的充满抵触情绪、不接受  
处理结果,到逐步态度缓和,并最终同  
意依法进行维权,整个由行政处罚案  
件导致的矛盾纠纷也得到妥善化解。

“强化现场释法普法工作是推动

解决行政处罚案件矛盾纠纷化解的重  
要措施,对当前做好全区司法行政领  
域迎接党的二十大召开意义重大。”区  
司法局相关负责人表示,接下来,该局  
将持续深学笃用习近平法治思想,始  
终秉持“复议为民”的工作理念,扎实  
做好全区每个“小案件”,把牢社会安  
全稳定环境,以实际行动迎接党的二十  
大胜利召开。

## 区第二实验小学举行“童心喜迎二十大 雅正少年铸军魂”军训开营仪式 加强学生精神风貌建设 提升团结意识和组织纪律

本报讯 (记者 王佳杰)9月  
19日,区第二实验小学举行“童心喜  
迎二十大 雅正少年铸军魂”军训开

营仪式,六年级全体学生参加活动。  
开营仪式在庄严的国歌声中拉  
开序幕,同学们身着迷彩服、头戴军

训帽,在队旗下庄严宣誓,一张张稚  
嫩而又坚定的面孔充满斗志和决心。  
据了解,此次军训为期5天,通

过站军姿、队列动作等训练,加强学  
生们的精神风貌建设,提升团结意识  
和组织纪律。

## 我为群众办实事

### 区政协医药卫生界委员与鲁渝协作支医专家联合义诊活动走进火炉镇 群众在家门口也能享受优质高端的医疗服务



市民络绎不绝,专家们热情地为市民  
进行诊疗和解答;开具处方,叮嘱相  
关注意事项;仔细讲解常见病、多发  
病以及自我保健等相关知识,并对检  
查中发现的问题提出治疗意见。期间,  
专家还对应急救护基本概念、心肺  
复苏和海姆立克急救法等内容进  
行详细讲解,并与当地村民进行互  
动,模拟现场示范救护,受到了广大  
群众的欢迎。

“在家门口就可以看病,看的还是  
是专家号,真的太方便了。”居民冉进  
明对此次义诊服务表示十分满意。  
据了解,此次义诊活动包含12名  
区政协医药卫生界委员和24名鲁渝  
协作支医专家,涵盖了骨科、神经内  
科与肿瘤科等各个专业。医疗专家  
在做好诊疗服务的同时,还充分发  
挥临床经验丰富、带教能力强等优势,  
开展专家讲座和下基层义诊,切实提  
升我区医疗临床水平,让百姓获得更  
优质的医疗服务。

本报讯 (记者 王艺)为深入  
开展鲁渝卫生健康协作,共同为基  
层群众提供健康保健服务,9月20  
日,区政协医药卫生界委员与鲁渝协  
作支医专家联合义诊活动走进火炉

镇,让广大群众在家门口就能享受到  
优质高端的医疗服务。

活动现场,设置了神经内科、眼  
科、老年病科、中医康复科、中医内科  
等多个诊台。义诊台前,前来问诊的

## 重庆市武隆区人民代表大会常务委员会公告 [2022]第7号

2022年9月20日重庆市武隆区第十九届人大常委会  
第四次会议表决通过:

### 一、决定任命

黎岑伟为重庆市武隆区人民政府副区长;

谢成甫为重庆市武隆区审计局局长;

黄庆为重庆市武隆区人民政府外事办公室主任。

### 二、任命

杨晓洪为重庆市武隆区人大常委会凤山街道工作  
委员会委员。

### 三、免去

胡仁禄为重庆市武隆区人大常委会凤山街道工作  
委员会委员职务。

根据地方组织法和《重庆市各级人民代表大会常  
务委员会人事任免工作条例》有关规定精神,换届后,  
龚文的重庆市武隆区审计局局长职务自然终止,不办  
理免职手续。

特此公告。

重庆市武隆区人民代表大会常务委员会

2022年9月20日

## 廉政建设 看武隆

### 区融媒体中心举行“以案四说”警示教育 以案为鉴 促进媒体融合事业蓬勃发展

本报讯 (记者 王佳杰)9月20日,区融媒体中心举  
行“以案四说”警示教育暨第5期“融合大讲堂”,用身边典  
型案例,警醒全体干部职工深刻汲取教训,严守工作纪律,  
进一步推进干部队伍建设“五大行动”,促进媒体融合事业  
蓬勃发展。

警示教育会上,全体干部职工集中观看了警示教育  
片《警钟》,并围绕“纪、法、德、责”四个方面开展“以案四说”,  
同时,区纪委监委驻区委组织部纪检监察组还为广大  
干部职工上了一堂廉政教育课,提升党员干部法律、  
纪律、道德、责任意识,切实做到守纪律、讲规矩,坚守廉  
洁自律底线。

### “我们的中国梦文化进万家”活动走进庙垭乡

本报讯 (记者 阳凤)9月19日,“我们的中国梦文化进  
万家”2022年武隆区文化进万家暨戏曲进乡村文艺演  
出走进庙垭乡,让广大群众在家门口就能享受丰盛的  
文化大餐。

演出现场,一支欢快俏皮的舞蹈《俏花旦》拉开了演出  
序幕。随后,丰富多样的节目轮番上演,令人目不暇接。  
女生独唱《上武隆》,唱出了武隆独特的山水风光之美;  
唢呐独奏《百鸟朝凤》,悠扬动听,充满着浓浓的民族文化气  
息;戏曲歌舞《赤伶》,将戏曲元素与流行音乐结合,古色古  
香,韵味悠远。本次文化惠民活动,让基层群众享受到了  
文化生活的乐趣,满足了老百姓日益增长的精神文化需求。

“庙垭乡是本次送文化进基层活动的第十一站,接  
下来我们还将陆续走进其余乡镇(街道),为基层群众带去精  
彩多样的文化服务,丰富他们的精神文化生活。”区歌舞团  
工作人员陈洋介绍

## 武隆旅游大事记

2013年7月4日 武隆县与黑山共和国布德瓦市  
签署建立友好城市关系意向书。

2013年7月15日 《印象武隆》“川江号子中国行”  
在成都举行印象武隆号子唱响四川发布会。

2013年8月1日 重庆·武隆·白马首届“仙女红”  
茶山花海乡村旅游节活动在白马镇豹岩村天尺坪开幕。

2013年8月1日 县委书记刘新宇在仙女山华邦  
酒店会见中国著名电视节目主持人、阳光媒体集团主  
席杨澜女士。

2013年8月7日 武隆县仙女山镇桃园村、白马镇  
豹岩村、石桥乡八角村、火炉镇梦冲塘村等4个村纳入  
2013年重庆美丽乡村市级示范村,成为全市115个首  
批重点打造的美丽乡村之一。

2013年9月4日 2013第十一届中国国际山地  
户外运动公开赛在武隆举行。美国、法国、加拿大、  
新西兰、韩国等10余个国家和地区的24支运动队参  
赛,赛事设定越野跑、速降、峡谷穿越等9个比赛项  
目。

2013年9月10日 重庆唯一世界自然遗产地、国家  
AAAAA级旅游区——武隆,在北京召开发布会,与北  
京、广东、上海、重庆的旅行社签署《品质武隆,诚信  
旅游》行动承诺书,武隆县系全国首家开创“先行赔付”的  
旅游景区,也是国内当前唯一一家联合旅行社主动推出  
措施响应新《旅游法》的景区。

(来源《武隆大事记》)

## 遗失启事

● 欲有重庆市武隆区和顺镇清水塘村股份经济合作  
联社遗失农村集体经济组织开户许可证,开户名称:武隆  
区和顺镇清水塘村股份经济合作联社,法定代表人:叶贵  
生。开户行:中国农业银行股份有限公司重庆白马支行。核  
准号:J6695001312001,声明作废。

## 颗粒归仓



金秋九月,稻谷飘香,又是一  
年秋收时。走进和顺镇弹子村,  
200余亩水稻陆续成熟,呈现一片  
金黄。一台台收割机在稻田间来  
回穿梭,一粒粒饱满的稻谷从收  
割机后仓脱秆而出,浓郁的稻香  
里洋溢着丰收的喜悦,奏响乡村  
振兴的“丰收曲”。

据了解,近年来,和顺镇不断  
加大国家粮食补贴及惠民政策宣  
传,积极组织农技人员跟踪指导  
服务,极大地激发了农民的种粮热  
情。今年,该镇种植水稻1000  
余亩,总产量约500000公斤。

(张芷菡/报)